
 

Інформація про форми здобуття освіти,  

що забезпечуються закладом освіти 
 

1. Інституційна (згідно наказу №536 від 23.04.2019р) 

 Очна (денна)  може бути організована для осіб, як правило, віком від 6 років, 

які навчаються у 1-11(12) класах. 

Очна (денна) форма здобуття освіти - це спосіб організації 

навчання здобувачів освіти, що передбачає їх безпосередню участь в 

освітньому процесі. 

 Дистанційна ( Умови та порядок організації здобуття освіти за 

дистанційною формою здобуття освіти визначаються Положенням про 

дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим 

наказом Міністерства освіти і науки України від 08 вересня 2020 року № 

1115, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 року за 

№ 941/35224) 

       Дистанційна форма здобуття освіти може бути організована 

для здобувачів освіти незалежно від віку та місця проживання, на 

будь-якому рівні здобуття повної загальної середньої освіти. 

     Дистанційна форма здобуття освіти - це індивідуалізований 

процес здобуття освіти, який відбувається в основному за 

опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників 

освітнього процесу у спеціалізованому середовищі, що функціонує на 

базі сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних 

технологій. 

 

2. Індивідуальна (згідно наказу № 8 від 12.01.2016р) 

 Екстернатна 

Екстернатна форма здобуття освіти (екстернат) - це спосіб 

організації навчання здобувачів освіти, за яким освітня програма 

повністю засвоюється здобувачем самостійно, а оцінювання 

результатів навчання та присудження освітньої кваліфікації 

здійснюються відповідно до законодавства. 

 сімейна (домашня) 

Сімейна (домашня) форма здобуття освіти - це спосіб організації 

освітнього процесу дітей самостійно їхніми батьками для здобуття 

формальної (дошкільної, повної загальної середньої) та/або 

неформальної освіти. Відповідальність за здобуття освіти дітьми на 

рівні не нижче стандартів освіти несуть батьки. Оцінювання 

результатів навчання та присудження освітніх кваліфікацій 

здійснюються відповідно до законодавства. 

 педагогічний патронаж 

Педагогічний патронаж - це спосіб організації освітнього процесу 

педагогічними працівниками, що передбачає забезпечення ними 

засвоєння освітньої програми здобувачем освіти, який за 

психофізичним станом або з інших причин, визначених 

законодавством, зокрема з метою забезпечення доступності 

здобуття освіти, потребує такої форми. 


